日,我支队民警依法扣留的 车辆中,由于车主和驾驶人 逾期未来接受处理而滞留

从2019年12月1日至31

告中无车牌号按照扣留车 辆日期进行编号/月/日/序 号)。公告三个月期间,车主 及驾驶人逾期仍不来接受 处理的,对扣留的车辆依法

> 上海市公安局 长宁分局交警支队 2020年3月16日

> > 车型

当事人 车牌 苺科研

韩萧

许金华

刘欣

朱山山

李显明

法国人

周长江

朱家彬

早志体

付春雷

陈文政

张正保

周引

倪小平

陆福和

许晓勤

杨文霞

汪国洋

陈韶圣

时义峰

サテ栋

张毅

张卫

汤胜伟

能晓洁

庄启洪

侯树林

孙殿斌

李零份

魏子耀

毛荣生

- 占标

黄亚新

刘加勇

龚效昌

李俊红 周艳艳

周军

吕鹏飞

赵志华陆叶飞

李清合

殷朝辉

石建壮

贝德乐

江荭

毌峰华

黄德全

王志峰

高广跃刘天一

43

54

64

13

15

18

25

处理。

由动白行车 电动自行车 电动自行车 人力三轮车 电动自行车 人力三轮车 电动自行车

电动自行车 人力三轮车 轻便二轮摩托 电动自行车 电动自行车 电动自行车

自行车 人力三轮车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 正三轮摩托车 电动白行车 电动自行车

电动自行车 人力三轮车 人力三轮车 人力三轮车 电动自行车

电动自行车 电动自行车 人力三轮车 电动自行车 人力三轮车

电动自行车 电动自行车 其他非机动车 电动自行车

人力三轮车

电动自行车 自行车电动自行车 电动自行车 普通二轮摩托 电动自行车

自行车 残疾人专用车 电动自行车 电动自行车 人力三轮车 电动自行车 电动自行车

轻便二轮摩托 自行车 电动自行车

人力三轮车 电动自行车 普通二轮摩托 电动自行车 电动自行车

电动自行车 电动自行车 人力三轮车 自行车 自行车 电动自行车

普通二轮摩托 人力三轮车 由动白行车 电动自行车

维拟

周刋

Right-protection Weekly

本刊主笔:金 勇



黄浦区绿化市容局 联合约谈花鸟市场经营户

□记者 金勇

本报讯 近日、黄浦区绿化市容局、区市 场监督局联合约谈万商花鸟市场有动物交易活 动的相关经营户。

黄浦区绿化市容局向经营户介绍国家野生 动物保护的相关法律法规、《决定》以及禁止买 卖野生动物目录、投诉举报方式。随后由市场监 督部门就《公告》做了说明,同时要求管理方严 格按照有关要求,切实加强管理,落实责任,坚 决杜绝野生动物进入市场流通。最后,23家经 营户签订了《上海市花鸟市场野生鸟类保护宣 传告知承诺书》,承诺不再进行野生动物交易, 其他动物在疫情期间暂不交易。经营户对2家 部门联合进行约谈宣讲、悉心指导他们合法正 规经营表示衷心感谢。黄浦区绿化市容局还将 建立联防联勤有效机制,依法依规严肃查处违 法经营野生动物及其制品的行为。

虹口区开展

绿化行业安全隐患大排查

本报讯 为切实加强绿化市容行业复工复 产期间安全生产工作,严格落实各项安全责任 和措施,有效防范和坚决遏制重特大事故。近 日,上海虹口城市建设发展有限公司组织开展 绿化专项安全生产检查工作。

此次检查内容包括公园绿地、园内电瓶车 (船)、和平公园动物岛设施设备以及公园内各 项游艺设备等。城发公司总经理张海卫在听取 了有关负责人关于情况汇报后强调,公园相关 责任人要全面排查梳理每个部位、每个环节 每个岗位可能存在的安全风险点和隐患,建立 健全公园限流管控机制,针对人员聚集点要发 挥好监控平台作用,加大园内巡逻巡查监管力 度,全面落实公园安全生产监管责任,确保安 全生产形势持续向好。同时在检查中发现公园 内人流密集疏导劝阻牌设置不足,检查组要求 相关1家企业立即整改。

宝山区人社局

助力企业平稳复工复产

□记者 金勇

和处置的联动机制。

本报讯 近期,宝山区劳动保障监察大队 注重不断深化和切实落实劳动保障监察联系人 制度,组织各监察小组对区内15个工业园区 开展了新一轮的上门走访活动。

为确保走访实效,区劳动保障监察大队事 先专门对历次走访活动中收集的意见和建议进 行梳理, 研究制定走访方案, 明确工作目标, 分解走访任务。在走访过程中,各监察小组注 重将工作前移,及时向对口沟通联系的企业传 达最新的劳动保障政策法规精神,尤其是与疫 情期间相关的加班费、年休假、劳动合同履 行、居家办公等热点内容,认真做好宣传指 导、规范企业劳动用工行为。通过走访活动, 及时了解掌握园区内企业的生产经营和劳动用 工等情况,及时预警劳动关系的不稳定因素, 从而与园区共同构建并不断完善劳动关系预警

社址: 上海市小木桥路 268 弄 1 号 (200032)

■投诉实录

产品升级致功能丧失 消费者无法正常使用

投诉人: 李先生 投诉时间: 2020年3月

李先生在 2017 年花了 8000 多元购买了 BOSE 的蓝牙音箱套装,套装里包含蓝牙音 箱加蓝牙眼镜, 当时介绍蓝牙音箱、蓝牙眼 镜都可以与手机蓝牙连接后播放音乐。

李先生称, 当时买这个蓝牙音箱, 特别 看中一个重要的功能是可以收听外国的电

台,自己以前在美国待过很长一段时间,非 常喜欢听美国的一些电台音乐节目。可最近 一年来,好多电台都无法收听,原来,李先 生根据推送更新了软件,更新过后就发现能 收听的国际电台越来越少了。近日, 系统又 推送了新的更新,并且推送说明上明确表示 更新后就再也无法收听国外的所有电台。同 时,消费者蓝牙音箱也无法断电,断电后再 重启就会自动更新, 而更新没有完成前, 手 机 APP 也无法与蓝牙眼镜连接。

李先生非常困扰,不更新就无法使用 APP 和蓝牙眼镜,如果更新了 APP 就无法 收听国外的电台,但是可以使用 APP 和蓝 牙眼镜。现在,李先生手中的这套音箱如同 摆设品,无法正常使用。

由于与客服的沟通并不顺畅, 李先生通 过 12315 向浦东新区消保委反映了这个问 题,希望能帮忙解决这个两难的问题。

◆记者连线 ◀---

对于李先生的遭遇,浦东新区消保委工 作人员和 BOSE 的 400 售后取得了联系,并 告知消费者反映的问题。

BOSE 公司的客服表示确有此事,公司 内部前段时间也在讨论这一系列问题, 因与 美国方面的协议到期,版权问题引发了音箱 使用方面的一些问题。对于此事, BOSE 售 后表示可以给消费者延长半年的保修, 但李 先生表示不接受。

浦东新区消保委工作人员要求经营者再 议补偿措施。经过长达1个多月的拉锯战, 最终公司方表示,消费者如果有官方授权的 购买发票可以让消费者按折旧比例回收,最 终李先生接受了此方案。

产品升级换代以后,导致某些重要功能 无法使用,这似乎已是现如今电子产品很常 见的一个问题。对此,品牌方似乎也很无 奈,或辩称版权原因,或辩称政策原因,然 而实打实的情况是,消费者的权益受到了侵

消保委在此提醒广大消费者,根据《合 同法》第一百二十一条规定:"当事人一方 因第三人的原因造成违约的, 应当向对方承 担违约责任。当事人一方和第三人之间的纠 纷,依照法律规定或者按照约定解决。"遇 到类似问题, 消费者可以通过法律武器来保 障自己的权利。

◆律师说法 ◀-----

上海翰鸿律师事务所合伙人全玮律师分 析认为,产品功能缺失构成违约,商家应向 消费者承担赔偿责任

"就李先生的遭遇而言, 其购买的产品 升级之后功能缺失, 系商家与第三方原因所 致,并不可归责于作为消费者的李先生,应 认定商家违反约定,并由商家承担违约责 任。"金玮律师表示,《合同法》第一百二 十一条规定、当事人一方因第三人的原因造 成违约的、应当向对方承担违约责任。当事 人一方和第三人之间的纠纷, 依照法律规定

同时, 金玮律师也指出, 根据《消费者

权益保护法》第四十八条的规定, 经营者提 供商品或者服务有下列情形之一的, 除本法 另有规定外, 应当依照其他有关法律、法规 的规定,承担民事责任: (七)服务的内容 和费用违反约定的。因此,消费者有权通过 诉讼等方式要求商家作出赔偿。

此外, 金玮律师也坦言, 客观上消费者 难以证明产品因部分功能缺失所造成的影响 与损失、且通常情况下商家与消费者之间就 此也不会作特别约定, 因此如发生类似纠 纷,建议协商解决为宜,而品牌商家更应积 极、主动承担相应的民事责任,给消费者一 个圆满的解决方案,避免广大消费者最终选



择"用脚投票",这样对品牌商家而言更得

■一周之"最"

最"贵"的捆绑绳

福建厦门第八市场俗称"八市",是 厦门人的海鲜仓,本地人、外地人都爱来这里买海鲜。近日,"八市"所辖的开禾 占道市场水产品摊位中出现个别摊位销售"螃蟹绑大草"现象,坑害消费者。厦门 市思明区市场监管局当即采取雷霆行动, 顶格处罚违规摊点,坚决遏制"螃蟹绑大 草"现象同潮。

近日, 思明区鹭江市场监管所执法人 员对"八市"开禾占道市场水产品摊位的 螃蟹捆扎绳情况进行全面排查。现场检查 发现,绝大多数经营者均能自觉规范捆 扎,将捆扎绳重量控制在螃蟹自重的5% 的合理范围内, 但也有个别摊位存在打 "擦边球"的侥幸心理,企图把螃蟹好不 容易挣脱的大绳再扎回去。执法人员发现 一家摊位销售的螃蟹身上的捆绑绳又粗又 长,疑似超重,立即将螃蟹捆绑绳拆下分 别称重,其中一条棉质捆扎绳泡水后的重

量甚至达到螃蟹自重的 18.18%, 明显涉嫌 过度捆绑。据执法人员介绍,该摊位此前 已因同类违法问题被执法人员立案处罚, 此次顶风再犯将面临顶格处罚。

在开禾路上的另一家近期刚入驻的水 摊位上, 执法人员也发现了涉嫌过度捆 绑问题,执法人员逐一当场将证据固定, 制作现场检查笔录,监督经营者当场销毁 过重的捆绑绳。目前,鹭江市场监管所已 对上述两家涉嫌违法经营的商家进行立案 (金勇 整理)

■主笔阅话



近日, 有两件事 先后成为网络舆论执 点。一个是不堪男友 牟林翰精神虐待,选

择自杀的北大女生包丽(化名)于4月11 日在医院去世;另一个则是鲍某明被指"性 侵"14岁"养女"李星星(化名)三年多,各种 报道正在演绎一出"罗生门"。到目前为止, 两起事件还未水落石出, 而受害人却已经 伤痕累累,甚至逝去了年轻的生命

包丽事件发生后,就曾有无数人为其 男友洗地,如今李星星事件,甚至还有颇 具影响力的媒体跳出来攻讦受害人, 尽管

莫让他们逍遥法外

该文很快被删掉, 但已经引起网上的一片 谴责。对受害人完美要求, 对施害者各种 "体谅",如此心态,实过扭曲。即使受害 人在整个行为过程中, 的确有一些问题, 但无论如何,她们都处于弱势状态,都是 受害的一方。但凡是个正常人, 只要具有 基本的同情心和同理心,都不可能也不应 该去苛责受害人。而两个加害者, 无论有 什么理由, 对他人施展的迫害却是实实在 在的。牟林翰的精神虐待,极其猥琐不 堪,将女友逼死后,仿似一个没事人般就 消遁了: 而鲍某明则深谙我国法律的漏

都说这个事情可能会反转, 但借一个网友 所说的: 真正的反转只有一个, 那就是鲍 某明没有和李星星发生性关系。否则,就 不存在任何反转的可能。

牟林翰和鲍某明之所以目前还能逍遥 法外, 最关键的是我国法律在这类事件中 的漏洞和缺失, 导致立案难、取证难、定 罪难。一些性侵者也因此就能逍遥法外, 然后继续干着恶心的作为。对此, 我国法 律应该及时填补相应的空白, 别让正义迟 到,依法治国不是口号,而是每个公民都 应该能感受到的正义和公平。

番国 兴 郁蕴匿 (续转A2-B2中缝)

电话总机: 34160932 订阅热线: 33675000 广告热线: 64177374 交通安全周刊电话: 28953353 零售价: 1.50 元 上报印刷

洞,并希望以此逃脱法律的制裁。很多人